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Празници, традиции и обичаи 

ЛАЗАРОВДЕН 

ЦВЕТНИЦА 

Според поверията и традициите на Лазаровден се изпълнява обичая              

Лазаруване. Младите жени, наречени лазарки, берат цветя за венците, които 

ще оплетат за празника Цветница. Момите са пременени в традиционни    

фолклорни носии и обикалят къщите на селото, пеят обредни лазарски песни и благославят за 

здраве, щастие и берекет. Стопанинът на дома ги дарява с яйца, пари, плодове и дребни              

подаръци. Празникът носи пролетно настроение и се очаква с нетърпение както от участнички-

те, така и от жителите и гостите на селата и           

градовете. Вярвало се е, че мома, която не е             

лазарувала, не може да се омъжи. Затова е било     

задължително всяко момиче от селото да лазарува. 

Имен ден празнуват: Лазар, Лазарка, Лазарин,       

Лазарина, Лазо, Ласка, Елизар, Лъчезара, Лъчезар.  

Празникът Цветница или както още е наричан - Връбница. Този голям християнски празник е от 

т. нар. подвижни празници, не е на конкретна дата, а се пада винаги в    неделята след Лазаровден 

и една седмица преди Великден. Това е един от най-

свежите пролетни празници. Посветен е на            

тържественото посрещане на Исус Христос в          

Йерусалим с маслинови и лаврови клонки.  

На днешния празник вярващите носят в ръце      

клонки - върбови, от зеленика, розмарин,                

маслинови, лаврови, както и пролетни цветя. . В 

църквата се отслужва молитва и се благославят     

върбови клонки. Те се раздават на вярващите и     

всеки ги отнася до дома си за здраве. Сутринта над 

портите на всяка къща се закичват венчета от         

върбови клонки, които предпазват от зло и от неплодородие. На Цветница имен ден празнуват 

всички хора, които носят имена на цветя, растения или дървета  
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Великденски базар  на пл. „Възраждане“ гр. Троян 

Община Троян организира Великденски базар в           

периода 26.04-06.05.2024г., за продажба на тематични 

стоки, който ще бъде  разположен на  площад 

„Възраждане“  по повод  предстоящите  празници 

„Цветница“ и „Великден“. Задължително условие за 

участие на търговците  е да бъдат  представяни само  

произведения на български занаяти и изкуства и стоки, 

като е необходимо търговците да притежават съответно 

валидно Майсторско свидетелство или диплома,         

удостоверяваща квалификация в областта на изкуствата 

и занаятите или предлаганите изделия да бъдат ръчно 

изработени.  За естетическия вид на организирания     

базар, очакваме  шатрите да бъдат в бял цвят.                   

 Нашите занаятчии и търговци, ще предложат отново красивите си изделия и творби , в които 

са вложили много труд, с лично отношение и добро настроение! 

ПРЕДСТОЯЩО В НИХЗИ—с. ОРЕШАК 

На 26.04.2024г. От 18:00ч., в Национално изложение 

на художествените занаяти и изкуствата, се открива 

„Великденска изложба“ на плевенски художници.  

ЗАПОВЯДАЙТЕ! 
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Галерия „Серякова къща“ 

 

На 4-ти  април  2024 г. от 18.00 часа се открива „Семейство 

Кирови” – изложба живопис, пластика и рисунка на          

тримата художници (баща, син и дъщеря) Владимир Киров, 

Мартин Киров и Любомира Кирова 

 

Владимир Киров е роден на 5 Ноември 1955 в град Ловеч. 

Завършва Xудожествена гимназия, Казанлък-1969-1974 и     

Великотърновския университет "Св. Св. Кирил и Методий ", 

Специалност Живопис. 

Специализира живопис в Санкт Петербург. Той е  популярен 

сред ценителите на изкуството с това, че опитва да изобразя-

ва богатото разнообразие от състоянията на   женската душа. 

Има множество престижни награди:            

Купата на град Mougins-от международния конкурс за          

визуални   изкуства град Ница, Франция, 1992 г.; Почетна 

грамота от петата международна изложба на миниатюрни 

изкуства,   Торонто, Канада 1990; Първа награда за графика на        

национална изложба в София,1988; Почетна грамота-шестата       

международна изложба на миниатюрнi изкуство, Торонто,              

Канада’1991; Една от десетте първи награди от Международния   

конкурс за оригинална живопис -Daler-Rowney, Англия, 2002;          

Голямата награда на Международното Биенале за миниатюрни      

изкуства- Русе 2011; Наградата „ Ловешки Меч” 2012 в раздел              

„Изобразителни изкуства” на община гр. Ловеч; Грамота за принос в 

развитието на българската култура. София 2007, Министерство на 

културата;  Наградата на Мегахим от 

М ежд ун ар од нот о  Б и е на ле  з а                 

миниатюрни изкуства- Русе 2017;              

Наградата на хотел „Ломбарди“ от  

М ежд ун ар од нот о  Б и е на ле  з а                  

миниатюрни изкуства- Русе 2023.  

Владимир Киров до момента има 27 самостоятелни изложби и                

продължава да е преподавател  в НУПИ „ Проф. Венко Колев“.  
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Галерия „Серякова къща“ 

 

 
Мартин Киров е роден на  17 август 1980 г. 

Завършва НУПИ „Проф. Венко Колев“ гр. Троян ,а после и Националната Художествена              

Академия, специалност керамика. Участва в редица международни и национални изложби и     

симпозиуми. През 1999 печели Наградата на Лорд Джон Бризби за талант и оригинално мислене.  

Красотата и естетиката на пластичните му търсения в областта на керамиката са забелязани и той 

е избран да направи наградата за Международния Фестивал на Етнографския филм град София 

2015 година.  

Мартин Киров също е преподавател по точарство  в НУПИ „ Проф. Венко Колев“, Троян. 

 

Любомира Кирова е родена на 30.12.2005 в град Троян и е в 12 клас на  НУПИ „Проф. Венко       

Колев“ . Тя е ученичка на своя баща и дебютира през 2021 г. със свои картини в галерия       

„Серякова къща”, когато отново тримата направиха своя изложба в памет на тяхната съпруга и 

майка Светлана Кирова. Наскоро Любомира  и Владо Кирови откриха изложба в София в Сити 

Марк Център. Там председателят на СБХ Любен Генов каза: „Нека да пожелаем на Любомира   

яростно да отстоява мисията на бъдещ сериозен и успешен творец. Началото е впечатляващо и 

обещаващо!“. 

Тъй като и тримата творци са неразривно свързани с Художественото училище в Троян, да         

представи тяхната изложба е поканен неговия директор Илиян Илиев. 
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Музей на народните художествени занаяти и 

приложните изкуства 

 

ЕВРОПЕЙСКИ ДНИ НА ХУДОЖЕСТВЕНИТЕ ЗАНАЯТИ 

2024 World Crafts Council Europe РСО "Централна Стара    

планина" RAM Central Stara Planina.                                        

На 3 април в 10:30 и в 14:00 часа в централната сграда на 

Музея на занаятите ще се проведе работилница по              

плетачество. Лектор и обучител ще бъде плетачката Величка 

Стоянова. Участниците в събитието ще имат възможност да 

се запознаят с историята на плетачеството, да научат          

различни техники и да си изработят плетиво под                  

ръководството на майстора. Заниманията са подходящи за 

възрастова група от 10 до 100 години . 

Участието в събитието е с предварителна заявка на            

телефон 0878668789,  

на имейли: mhzpi@abv.bg; mnhzpi@gmail.com или                  

на Facebook страницата на музея Заявки ще се приемат до 

запълване капацитета на залата. 



 7 

Предстоящо в НЧ „НАУКА-1870г.“ 

08.04.2024г. (понеделник)                 

19:00ч. 

Билети в стая 301: 

10:00-12:30 и 13:30-17:30 часа 

Тримата великолепни актьори - Явор Борисов, Васил 

Драганов и Евгени Будинов с по няколко роли в            

щурата комедия "ВСИЧКО ЗА МЪЖЕТЕ" гостуват в 

НЧ "Наука - 1870" Ако искате да разберете (почти) 

всичко за психологията и философията на мъжете ... 

Ако искате да вникнете в същината на сексуалните и 

любовни отношения между мъж -жена и мъж -мъж ... 

Ако искате да разберете смисъла на съществуването , 

силата на смирението и прошката ... И най-важното, 

ако искате да се позабавлявате и да се посмеете искрено 

и от сърце... " ВСИЧКО ЗА МЪЖЕТЕ " е пиесата ,която 

непременно трябва да гледате с приятели, съпруги и 

съпрузи, любовници ,гаджета, а в краен случай - и са-

ми . Билети на касата на читалището.  

Очаквайте още през  април: 

 10.04. 18:00 ч., зала „Форум”  –представяне 

на книгата „Книга за  щастието”, автор    

Владимир Дръндаревски 

 15.04. – 23.04. – Дни на талантите и               

интересите 2024 , по отделна програма;       

откриване на 15.04., 14:00 ч. централно     

фоайе 

 18.04. 18:30 ч. – Магичен цирк на сцена 

 19.04. 19:00 ч. – „Лъжци по неволя” от         

Антъни Нийлсън, Драматичен театър „Гео 

Милев”, Стара Загора 

 25.04. 19:00 ч. – „На живо”  моноспектакъл на 

Александра Сърчаджиева 

 27.04. – Лазаровден, празник на площад 

„Възраждане” гр. Троян 

 29.04. зала „Форум” – Джайма, концерт 

 

Тел. за информация: 

0879571083 
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Предстоящо в НЧ „НАУКА-1870г.“ 

И през 2024 г. НЧ „Наука – 1870 г.”- Троян отново ще 

бъде домакин на фестивала Дни на талантите и           

интересите и отново ще се изпълни с детски смях и     

говор. Фестивалът Дни на талантите и интересите,         

организиран от Община Троян и НЧ „Наука – 1870 г.” 

със съдействието на учебните заведения и детските   

градини в общината, тази година се провежда за 22-ри 

пореден път. В рамките на фестивалните дни децата 

на Троян имат възможност да покажат своите таланти, 

умения и интереси в различни области на изкуството, 

литературата, хобитата и да се забавляват. Фестивалът 

т а з и  г о д и н а  в к л ю ч в а  с л е д н и т е  и з я в и :                           

изобразително изкуство, инструментално изпълнение, 

вокално изпълнение, танцово изкуство, драматизация. 

Някои от изявите отпаднаха поради липса на интерес, 

но ние – организаторите, ще дадем възможност на      

всеки, който иска да се изяви в друго изкуство, освен 

упоменатите, в деня на закриване, когато се провежда 

карнавалното дефиле, да демонстрира своите              

възможности и таланти. Дните на талантите и               

интересите тази година са под надслов „Уча, мечтая, 

творя”. Фестивалът стартира на 15 април 2024 г. с       

проявата изобразително изкуство. Закриването и           

карнавалното дефиле са на 23 април 2024 година.     

Традиционно в Дните на талантите и интересите се 

включват стотици троянски деца. ОЧАКВАМЕ ВИ! 

ДНИ НА ТАЛАНТИТЕ И       

ИНТЕРЕСИТЕ 2024 

Срок за записване:      

10.04.2024г. 

В библиотеката всеки работен 

ден  от 09:00-17:00ч. 

Тел: 087 9571082                    

Email : bibliotеka_tr@abv.bg 
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Природонаучен музей, с. Черни Осъм 

От 1 април до края на месец април в Природонаучния     

музей ще бъде представена изложбата "Влечуги".               

Посетителите ще имат възможност да разгледат                   

разнообразни видове змии, от отровни до безопасни за     

човека, като ще се разкрият и митовете и предразсъдъците, 

свързани с тези животни. Изложбата ще бъде отворена     

всеки ден от 08:00 до 17:00 часа. В нея ще бъдат                      

представени малко познати видове змии, като Горска      

кобра, Пясъчни отровници, Гюрза, Ивичеста гърмяща 

змия, Каскавела, Тексаска Гърмяща змия, Албинос,            

Черноврат варан, и Пепелянки. Освен това, ще има                 

възможност за посетители да се запознаят и с няколко               

безопасни вида влечуги и да ги снимат за спомен. 
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ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА СОБСТВЕНИЦИ НА 

МЕСТА ЗА НАСТАНЯВАНЕ И ЗАВЕДЕНИЯ ЗА     

ХРАНЕНЕ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ 

Съгласно изискванията на чл. 119 от Закон за туризма,  местата за настаняване и прилежащите 

към тях заведения за хранене и развлечения, самостоятелните заведения за хранене и                    

развлечения, туристическите хижи, туристическите учебни центрове и туристическите спални и 

прилежащите към тях заведения за хранене подлежат на категоризиране или регистриране по   

този закон независимо от вида на тяхната собственост и начина на управлението им“.  

 Категоризацията на места за настаняване от клас А и Б, както и на заведенията за хранене и 

развлечения е за срок от 5 години.  

ОБЩИНА ТРОЯН, ОБРЪЩА ВНИМАНИЕ, че  Съгласно изискванията на чл. 133, ал. 3, всеки 

ресторантьор и хотелиер извършващ дейност по реда на Закон за туризма е необходимо да         

поднови категоризацията си в СРОК ОТ ТРИ МЕСЕЦА ПРЕДИ ИЗТИЧАНЕТО Й. Спазването на 

срока, позволява за непрекъснатост на категоризацията и съответно за ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ     

ВЕРОЯТНО УВЕЛИЧАВАНЕ НА ДАНЪЧНАТА ТЕЖЕСТ ВЪРХУ ОБЕКТА.   
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Идея за разходка  

ЗЕЛЕНИКОВСКИ МАНАСТИР 

  С посрещането на пролетта по-

далечните, но толкова красиви кътчета в 

Троянския балкан, са по-достъпни и      

приятни за разходка. В това издание на   

туристически информационен бюлетин, 

Ви предлагаме да посетите Манастирът 

„Свети Йоан Кръстител“, който е        

действащ манастир на Българската         

православна църква и лятна резиденция 

на българския патриарх. Намира се в      

живописната местност ,,Зелениковец“ в       

Троянската част на Стара планина, на   

около 8 км. югоизточно от Троянския      

манастир и на около 5 км. южно от село Черни Осъм. 

Представлява комплекс от черква и няколко жилищни и стопански сгради. Най-старата от тях е от 

1872 г. От тук се разкрива панорама към върховете ,,Левски“ и ,,Голям Купен“. 

Зелениковският манастир е основан през 1832  г. от тогавашния игумен на Троянския манастир 

Партений. Малко след това той е опожарен, а по време на Априлското въстание е разрушен от    

турски войски при преследване на четата на Филип Тотю. През 1913 г. манастирът е отново         

възстановен, а през 1914 г. е осветена новата църква. Интересно е да се види запазеният богато     

резбован иконостас, изработен от майстор Филип Македонеца, представител на Дебърската        

школа. Манастирът не е водоснабден и електрифициран.  

Зелениковският манастир не е достъпен с автомобилен транспорт. До обителта може да се стигне 

по два начина -  като се тръгне с кола от              

с. Черни Осъм по посока Балкана и след около    

3-4 км. извън селото се достига до ВЕЦ ,,Черни 

Осъм. Друг вариант е да се слезе на последната 

спирка на автобуса Троян - Ч. Осъм и да се     

продължи по асфалтов път до същото място. 

От ВЕЦ-а започва много добре маркирана        

пътека за манастира, която се изминава за около 

два часа и половина. 

Манастирът е изходна точка и за х. ,,Плевен“, 

вр. Ботев, х. ,,Амбарица“ и х. ,,Яворова лъка“. 
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Културен план на събитията през месец  Април 

Дата 
Начален 

час 
Събитие Място на провеждане 

1 
април 

  Изложба „Влечуги“ 
Природонаучен музей - 

с. Черни Осъм 

  

Конкурс за есе на френски език на тема 
„Капризно и взискателно цвете ли е 

приятелството?“ 
/краен срок за предаване 26.04.2024 г./ 

Очакваме материалите на 
имейл адрес:                      

postbox@troyan.bg 

3 
април 

10.30 ч. 
и 

14.00 ч. 

Европейска седмица на художествени-
те занаяти 2024 г. 

Работилница по плетачество с 
майстор-плетач Величка Стоянова 

Музей на занаятите - Троян 

4 
април 

18.00 ч. 
Откриване на изложба 
„Семейство Кирови“ – 

живопис, пластика и рисунки 
Галерия „Серякова къща“ 

6 
април 

10.30 ч. 
Международен ден на детската книга – 
посещение на децата от детската гради-

на в библиотеката 

НЧ „Хр. Ботев-1911 г.“, 
с. Врабево 

8 
април 

19.00 ч. Постановка „Всичко за мъжете“ 
Салон на НЧ „Наука-1870 

г.“ - град Троян 

9-12 
април 

15.30 ч. „Научи се да играеш шахмат“ 
СУ „Васил Левски“,            

гр. Троян 

10 
април 

18.00 ч. 
Представяне на книгата 

„Книга за щастието” с автор 
Владимир Дръндаревски 

Зала „Форум“ при 
НЧ „Наука-1870 г.“ - 

град Троян 

11 
април 

18.00 ч. 
Представяне на книгата „Митология и 
георама – книга за легендите от Стара 

планина“ с автор Павлин Стойнов 

Зала „Форум“ при 
НЧ „Наука-1870 г.“ - 

град Троян 

15 - 23 
април 

Откриване 
на 15.04. в 

14.00 ч. 

„Дни на талантите и интересите“ 
/по отделна програма/ 

НЧ „Наука-1870 г.“ - 
град Троян 

15 
април 

  
Възпоменателно слово пред паметника 

на удавените земляци в парахода 
"Титаник"  

НЧ „Отец Паисий“ – село 
Гумощник 

16-19 
 април 

15:30 ч. „Научи се да играеш шахмат“ 
СУ „Св. Кл. Охридски“,      

гр. Троян 

17 
април 

14 - 18.00 ч. Кандидатстудентска кампания 
Туристически                     

информационен център 

18 
април 

18.30 ч. Магичен цирк на сцена 
Салон на НЧ „Наука 
-1870 г.“, град Троян 



 13 

Културен план на събитията през месец  Април 

19 
април 

19.00 ч. 

„Лъжци по неволя” от Антъни 
Нийлсън, Драматичен театър                

„Гео Милев”, 
град Стара Загора 

Салон на НЧ „Наука 
-1870 г.“, град Троян 

20 - 21 
април 

10.30 ч. Шахматен турнир 
Туристически                       

информационен център 

25 
април 

19.00 ч. 
Моноспектакъл „На живо” на 

Александра Сърчаджиева 
Салон на НЧ „Наука 
-1870 г.“, град Троян 

26 
април 

8.00 ч. Великденски базар 
Пл. „Възраждане“ , 

град Троян 

18.00 ч. 
Великденска изложба на плевенските 

художници 
НИХЗИ – с. Орешак 

27 
април 

ЛАЗАРОВДЕН 

8.00 ч. Фермерски пазар 
Кооперативен пазар - 

град Троян 

10.00 ч. Лазаруване 
НЧ „Събуждане-1897 г.“ , 

с. Ломец 

10.00 ч. Лазаруване 
НЧ „Хр. Ботев-1911 г.“ , 

с. Врабево 

10.30 ч. Лазаровден в град Троян 
Пл. „Възраждане“ - 

град Троян 

11.00 ч. 
Лазаровден в село Орешак с 

концерт на Свилен Тодорински 
Площад на село Орешак 
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Работно време и входни такси на културните институции 

Национално изложение на художествените занаяти и изкуствата 

(НИХЗИ) – Орешак 

       Работно време: 

Понеделник - Петък: 9.00 – 

17.30 часа 

Събота и Неделя: 10.00 – 18.30 

часа 

Входни такси 

Възрастни – 10.00 лв. 

Ученици и студенти – 5.00 лв. 

Пенсионери - 5.00 лв. 

Деца до 7 г. и хора с увреждания –  

безплатно 

Семейство с деца под 18 г. - 18.00 лв. 

       Контакти: 

с. Орешак, ул. ,,Стара 

Планина” № 256 

тел.088 8008411;   

www.fairoreshak.bg 

 

Природонаучен музей, с. Черни Осъм 

 

Работно време: 

Работно време: 

Понеделник - Неделя 

08:00ч. - 17:00 ч. 

Входни такси: 

Учащи и пенсионери  2,00лв. 

Възрастни             3,00лв. 

Семеен билет             8,00лв. 

      Групи деца, учащи и пенсионери 

над 20 души - 1,00лв. / човек 

Групи възрастни над 20 души

 1,50лв. / човек 
Контакти:  

с. Черни Осъм, ул. ,,Стара планина” № 132 

тел: 06962 2371 

www.nsmus.com  

   Природонаучен музей -Черни Oсъм/  

   Museum of Natural Sciences - Cherni Osam 

   cherni_osam_museum 
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Музей на народните художествени занаяти и приложните изкуства, Троян 

Работно време: 

       Понеделник – Неделя 

09:00-17:00 

 

Входни такси: 

Деца до 7 години - безплатно 

Ученици, студенти и пенсионери  – 

2.00 лв. 

Възрастни – 5.00 лв.  

Дълга беседа – 10.00 лв. 

Кратка беседа – 5.00 лв. 

Беседа на чужд език - 20.00 лв. 

Семеен билет (с две деца) -  10.00 

Контакти:  

Троян, пл. ,,Възраждане” № 1 

тел. 0670/6 20  63 

www.troyan-museum.bg 

 Музей на народните  

  художествени  занаяти 

и приложни изкуства-Троян  

Галерия ,,Серякова къща”,Tроян  

Работно време: 

понеделник – петък:   

10:00-12:00 / 14:00-18:00 

събота: 10:00-15:00 

неделя: почивен ден 

                     Контакти: 

        ул. „Ангел Кънчев“ 6,  

        5600 Център, Троян 

 тел:.0670 6 28 77 и 0887 23 12 50; 

www.seryakovagallery.bg 

 Галерия ,,Серякова къща” 

Вход свободен. 

Народно читалище "Наука - 1870 г." - Троян 

Работно време: 

8:30—18:00 ч. 

Почивни дни:  

Събота и неделя  

 НЧ-Наука-1870– гр. Троян 

https://www.naukatroyan.org 

 

Контакти: 

гр. Троян 5600, пл. Възраждане  

билети и информация: 

087 9571083, 0670 62060 

библиотека: 087 9571082,  

e-mail: biblioteka@naukatroyan.org 
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ТРАНСПОРТНА ИНФОРМАЦИЯ 

Изпълнява  

,,Нешев” 

ООД 

0670/ 6 21 74 

0878 336 499 

 

Троян – София:  

от понеделник до събота 6.30 ч.  

само в неделя 13.00 ч.   

 

София – Троян: 

от понеделник-до събота 13.00 ч.  

само в неделя 17.00 ч.  

 

 

Троян – Ловеч: 

 понеделник до петък  

 6.00 ч. 10.00 ч. и 14.00 ч.   

понеделник до  неделя 8.00ч.12.00ч.16.00ч.  

Ловеч -  Троян: 

понеделник до петък 7.00 ч. 9.00 ч.17.00 ч.  

понеделник до неделя 09.00ч. 13.00ч. и 

17.00ч. 

 

МЕЖДУГРАДСКИ ТРАНСПОРТ 

 0670/5 55 55  - Дим такси 

 0670/60 06  - Перфект такси 

 0670/6 60 60 - Елит такси 

 0670/5 50 50 - Сити такси 

 0670/6 24 24 -  Дeя такси 

 0670/5 00 00 - Теди такси 

 0670/ 6 30 20 - Еко такси 

ТАКСИМЕТРОВИ ПРЕВОЗВАЧИ 

Разписание за движението на автобусите в община Троян 

Троян – с. Голяма Желязна 

Понеделник – Петък 6.10 и 17.00ч.         

Само в четвъртък  - и 12.30ч. 

през учебно време 7.00 и 14.30ч.  

 

с. Голяма Желязна – Троян 

Понеделник – Петък 7.00 и 17.50ч.        

Само в четвъртък  -13.30ч. 

през учебно време  15.30ч.  

Троян – с. Ломец 

само в четвъртък 7.45 ч. и 12.20 ч.  

с. Ломец – Троян 

само в четвъртък 8.15 ч. и 12.50 ч.  

Троян – с. Врабево 

само в четвъртък 7.30ч.  и 12.40ч.   

с. Врабево – Троян 

само в четвъртък 8.15ч.  и 13.25ч.   
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Изпълнява: 

ЕТ ,,Цанко Мичев”:  

0670/ 5 00 86 

Разписание за движение на автобусите в община Троян 

 

Троян (Автогара) – с. Балканец 

Понеделник – Петък 7.20 и 17.55ч. 

Почивни дни— 7.40 и 19.00ч. 

с. Балканец – Троян 

Понеделник – Петък 7.40ч. 

Почивни дни— 08.00 и 19.20ч. 

 

Троян – с. Белиш 

Четвъртък - 6.20 и 16.00ч. (от Кнежки лъг) 

с. Белиш – Троян 

Четвъртък –6.50 и 16.15ч.  

Троян (Кнежки лъг)  – с. Калейца 

Понеделник – Петък  6.25; 12.05; 14.05; 16.57 и 

18.47 ч. 

Събота и Неделя 6.47 и 15.27ч.  

с. Калейца – Троян 

Понеделник – Петък 7.00; 13.00; 14.45; 17.35 и 

19.20ч. 

Само в Четвъртък  10.00 ч. 

Събота и Неделя 7.20 и 16.00 ч. 

Троян—Балабанско  

Само в Четвъртък—08.00 и 13.45ч. 

Балабанско—Троян 

Само в четвъртък—8.15 и 14.00ч. 

 

Троян – с. Черни Осъм 

Понеделник – Петък 5.30; 6.15; 7.20; 10.10; 

13.15; 14.30; 16.10; и 17.10ч. 

Събота и Неделя 7.10; 11.10; и 16.15ч.   

с. Черни Осъм – Троян 

От Понеделник до Петък 6.10; 6.50; 8.00;  

11.00; 14.00; 16.10; 17.00; и 18.00ч. 

Събота и Неделя 8.00; 12.00; и 17.00 ч.   

 Курсовете 5.30; 6.15, 7.20, 16.10 и 

17.10— от Кнежки лъг 

 Курсове 13.15, 14.30—от Лъгът в    

учебни дни в неучебни дни—Автогара 

 Курс 10.10—Автогара 

Почивни дни:  

7.10— от Кнежки лъг,; 11.10  Автогара и 

16.15. – спирка Автогара. 

Троян – с. Шипково 

Понеделник – Петък 8.30; 14.00 и 17.00ч.  

Само в Четвъртък 12.15ч. 

Събота и Неделя 8.30 и 17.20ч.  

- Курса в 17.00ч.—от Лесопласт 

с. Шипково – Троян 

Понеделник – Петък 6.10; 9.15 и 15.45 ч. 

Само в Четвъртък  13.00 ч. 

Събота и Неделя  9.15 и 18.00ч. 

Троян – с. Чифлик 

Понеделник – Петък 7.00 (от банята); 12.30 

(Автогара)  и 17.20ч.( банята) 

с. Чифлик – Троян 

Понеделник – Петък 7.10 и 13.15ч. 
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РАЗПИСАНИЕ  ЗА  ДВИЖЕНИЕТО  НА  ВЛАКОВЕТЕ 

   Вл 

№ 

24220  

 Вл.№ 

24222  

 Вл.

№ 

24224  

 Вл.№ 

24226  

Тръгва от 

Троян  

 5.20 8.20 14.20  17.25 

Калейца   5.30 8.31 14.31 17.36 

Добродан  5.36 8.36 14.36 17.41 

Ломец  5.40 8.40 14.40 17.45 

Лешница  5.46 8.46 14.46  17.51 

Абланица  5.53 8.53 14.53 17.58 

Ловеч  6.16 9.16 15.16 18.21 

Левски  7.25 10.17 16.29 19.25 

Плевен  8.50 12.29 17.32 20.18 

Свищов  …… 11.35 …... 20.40 

   Вл 

№ 

24221 

 Вл.№ 

24223 

 Вл.№ 

24225 

 Вл.№ 

24227 

Свищов 4.40 ….. …... 17.10 

Плевен  5.10 9.48 14.02 19.01 

Левски  6.00 10.50 15.05 19.45 

Ловеч 7.07 11.55 16.10 20.50 

Аблани-

ца 

 7.31 12.20 16.35 21.15 

Лешница  7.39 12.28 16.43 21.23 

Ломец 7.45 12.33 16.48 21.28 

Добро-

дан 

7.49 12.38 16.54 21.34 

Калейца 7.54 12.43 17.00 21.39 

Пристига 

в Троян 

 8.05 12.55 17.10 21.50 

ТРОЯН-ЛЕВСКИ-СВИЩОВ 

от Троян тръгва  5.20 тръгва  8.20 тръгва 14.20 тръгва  17.25 

Левски 7.25 –  7.36 с 
БВ  до Варна 

10.17–10.23 с 
БВ до Варна 

16.29–16.35 с 
БВ до  Варна 

19.25-19.31 с 
БВ  до 
Г.Оряховица 

Павликени 7.49 10.37 16.48 19.44 

Г.Оряховица 8.16 11.05 17.13 20.10 

Стражица 8.44 11.33 17.44 - 

Попово 9.10 11.59 18.10 - 

Търговище 9.40 12.30 18.40 - 

Шумен 10.09 12.59 19.09 - 

Варна 11.55 14.40 20.50 - 

ВАЖНИ ЖЕЛЕЗОПЪТНИ ВРЪЗКИ 

ЗА ВАРНА 

Повече информация може да получите своевременно в жп. гарите, на страницата на БДЖ в 

интернет  и във фейсбук на страницата :   „ЖП. ГАРА ТРОЯН“         
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от Троян тръгва  5.20
  

тръгва 8.20
  

тръгва 14.20 тръгва  17.25 

Левски 7.25 –  8.06 с 
ПВ до Ч. Бряг 

10.17– 12.02 с 
БВ до  
София 

16.29– 17.04 с 
ПВ до Плевен 
– 17.04 с БВ 
до София 

19.25– 21.02 с 
БВ до Враца 
19.25-19.38 с 
ПВ до Плевен 

Плевен 8.50 12.29 17.32 20.18 с ПВ 

Ч. Бряг 9.50 – 10.10 с 
БВ до София 

13.08 18.11 22.10 

Мездра 10.45 13.49 18.47 22.46 

София 12.18 15.17 20.21 - 

от Троян тръгва  5.20 тръгва 8.20 тръгва 14.20 тръгва  17.25 

Левски 7.25–  9.03 с 
БВ до София 

10.17 – 12.02 
с БВ до  
София 

16.29 – 17.04 
с БВ до 
 София 

19.25– 21.02 с 
БВ до Враца 

Мездра 10.45 – 12.10 
с ПВ до  
Монтана 

13.49 – 13.59 
с БВ до Видин 

18.47 – 19.02 
с БВ до Видин 

22.46 

Враца 11.07/ 12.27 14.13 19.18 23.03 

Монтана 13.56 15.25 20.20 - 

Берковица   16.05 21.00 - 

Лом   16.12 21.17 - 

Видин   17.12 22.22 - 

от Троян тръгва  5.20 тръгва 8.20 тръгва 14.20 

Левски 7.25 – 7.36 с БВ 
до Варна 

10.17– 10.23 с 
МБВ до Русе  
Разпр. 

16.29 – 16.35 с БВ 
до Варна 

Горна Оряховица 8.16– 8.40 с ПВ до 
Русе Разпр. 

11.05 17.13– 17.30 с ПВ 
до Русе Разпр. 

П. Тръмбеш  9.20 12.04 18.08 

Бяла 9.39 12.18 18.23 

Русе 11.01 13.31 19.49 

Русе Разпр. 11.12  20.00 

 

 ЗА  СОФИЯ 

 

ЗА ВИДИН 

 

ЗА  РУСЕ 
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Д О Б Р И Ч   И   К А Р Д А М 

от         
Троян 

 тръгва  
5.20 

 тръгва  8.20  тръгва 14.20  тръгва 17.25 

Левски   10.17 – 10.23 с БВ 
до Варна 

16.29 – 16.35 с БВ 
до Варна 

19.25 –  2.18 с БВ до 
Варна 

Шумен   12.59 – 14.00 с ПВ 
до Варна 

    

Повеляново    15.39 – 16.08 с ПВ 
до Кардам 

20.26 – 20.58 с ПВ 
до Добрич 

  6.25 –  7.05 с БВ до 
Кардам 

Добрич   17.30 22.25     8.26 

Кардам   18.45 ––––   10.25 

 
Д У Л О В О  И  С И Л И С Т Р А 

от     
Троян 

 тръгва  8.20  тръгва  8.20  тръгва 14.20  тръгва 
17.25 

Левски 10.17 – 10.23 с МБВ 
до Русе 

10.17 – 10.23 с БВ до 
Варна 

 16.29 – 16.35 с БВ до 
Варна 

 19.25 – 
23.43 с 
 БВ до  
Силистра 

Русе  13.31– 18.30 с ПВ до 
Самуил 

     2.29 

Шумен    12.59 –19.11 с БВ до 
Варна 

    

 Каспи-
чан 

  19.28  – 19.47 с БВ до 
Русе 

19.28 – 19.47 с БВ до Ру-
се 

  

Самуил 20.12 – 21.00 с ПВ до 
Силистра 

20.35  – 21.00 с ПВ до 
Силистра 

20.35 – 21.00 с ПВ до  
Силистра 

  4.20 

Исперих 21.36 21.36 21.36   5.17 

Дулово 22.22 22.22 22.22   6.00 

Силистра 23.45 23.45 23.45   7.28 

Повече информация може да получите своевременно в жп. гарите, на страницата на БДЖ 

в интернет  и във фейсбук на страницата :   „ЖП. ГАРА ТРОЯН“ 
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от    
Троян 

 тръгва  5.20 тръгва  8.20 тръгва 14.20 тръгва 17.25 

Левски 7.25  –   7.36 с БВ 
до Варна 

 10.17– 10.23 с БВ 
до Варна 

 16.29– 16.35 с БВ 
до Варна 

19.25 – 19.31 с БВ 
до    Г. Оряховица 

Горна 
Оряхо-
вица 

 8.16 – 8.29 с БВ 
до Ст. Загора 

 11.05–11.30 с ПВ 
до Ст. Загора 

 17.13 – 17.30 с 
МБВ до Дим. град 

20.10 –20.30с ПВ до 
Габрово 
         – 0.35 с БВ до 
Ст. Загора 

В.     
Търново 

8.45 11.50 17.47 20.50 

Дъбово  10.49 – 10.56 с БВ 
до Бургас 
          – 10.54 с БВ 
до София 

 13.59 – 14.09 с ПВ 
до Бургас 

        – 14.08 с ПВ 
до Карлово 

 19.52 – 20.09 с БВ 
до Бургас 

  2.36 – 2.53 с БВ до 
Варна 
 

  Сливен 11.59 Сливен 15.23 Сливен 21.08 Сливен 3.57 

  Бургас 13.20 Бургас 17.40 Бургас 22.30 Бургас 5.33 

Тулово 11.08 14.07  19.59 – 20.10 с ПВ 
до Карлово 

2.44 – 2.49 с БВ до 
София 

  П. Баня 11.33 П. Баня 14.55 П. Баня 20.54 –––––– 

  Карлово 12.09 Карлово 15.50 Карлово 21.44 Карлово 3.58 

  Баня 14.29 ! дел/ празник !  Ба-
ня 16.11 / 17.39 

–––––– –––––– 

  Хисар 15.02 ! дел/ празник ! Хи-
сар 17.17/ 18.42 

–––––– –––––– 

Стара       
Загора 

 11.34 – 12.00 с ПВ до 
Ямбол 

14.49 – 15.41 с БВ 
до Варна 

20.31 – 21.43 с БВ 
до Ямбол 

3.17 –  3.26 с БВ 
до Бургас 

  Ямбол 13.12 Ямбол 16.28 Ямбол 22.55 Ямбол  4.15 

Стара 
Загора 

              –12.54 с БВ до 
София 

           –15.12 с ПВ 
до Пловдив 

      – 20.40 с БВ до 
Пловдив 

        – 3.36 с   
БВ до София 

                        Чирпан Чирпан 16.04 Чирпан 21.20            Чирпан 

  Пловдив 15.28 Пловдив17.22 Пловдив 22.28 Пловдив  6.17 

Стара     
Загора 

 – 12.15 с ПВ до      
Дим. град 

      

 Димит-
ровград 

 13.33  – 15.55 с ПВ до 
Подкова 

–––––– 22.00 4.44 – 5.00с ПВ 
до Подкова 

Хасково 15.31 ––––––   5.27 

Кърджали 17.15 ––––––   7.12 

Момчил-
град 

17.56 ––––––   7.50 

Подкова 18.22 ––––––   8.15 

ЮЖНА БЪЛГАРИЯ ПРЕЗ ГОРНА ОРЯХОВИЦА 
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УКАЗАТЕЛ 

Институции: 

Община Троян 

пл. “Възраждане” № 1 

www.troyan.bg 

тел.: 0670/ 68 050 

(портал, информация) 

 

РУ ,,Полиция“  - Троян 

ул. ,,Захари Стоянов” № 4 

www.mvr.bg 

0670/ 6 22 18 

0670/ 6 22  51 

 

Районна служба „Пожарна 

безопасност и защита на 

населението” (РСПБЗН) - 

Троян 

гр. Троян, ул. „Георги С.    

Раковски” № 1 

www.mvr.bg  

тел.: 068668642 (дежурен), 

0888 835 469, 0884 336 839 

 

Планинска спасителна 

служба – Троян (ПСС) 

ул. ,,Спас Бояджиев“ № 10 

www.pss-bg.bg 

тел.: 0888/621 275 

 

Транспорт: 

Автогара Троян:  

ул. ,,Димитър Икономов”№ 21 

www.avtogara-troyan.com 

0670/ 6 21 72  

. 

ЖП гара Троян: 

0885 011 685 

Денонощна информация: 

 064 83 11 33 и 0885 39 76 94 

02/ 931 33 33 

www.bdz.bg 

 

"Нешев" ООД:  

www.neshevbg.com 

0670/ 6 21 74 

0878 336 499 

 

ЕТ ,,Цанко Мичев”:  

0670/ 5 00 86 

 

Фирма "Юнион Ивкони":  

www.union-ivkoni.com 

02/ 813 31 50 

02/ 931 33 33 

 

Медицинска помощ: 

Спешни телефони: 112  

Многопрофилна болница 

за активно лечение (МБАЛ)  

,,Д-р Стоев- Шварц“- Троян 

ул. "Радецки" № 30 

www.mbal-troyan.com 

тел.: 0670/ 6 20 21,  

6 20 22, 6 49 36 

Специализирана болница 

за активно лечение на    

белодробни болести 

(СБАЛББ) – Троян 

ул. "Васил Левски" № 253 

www.sbalbb-troyan.com 

тел.: 0670/ 6 27 01, 6 27 02 

 

 

Община Троян 

0670/ 6 804 1— за консултация относно услуги,  

извършвани от общинска администрация, вкл. и такива 

по електронен път  

0670/ 6 80 50—за възрастни, нуждаещи се от подкрепа  
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                         Работно време: 

Туристически информационен център  

гр. Троян 

Понеделник  - петък 

8.00 - 12.00 ч. 

13.00 - 17.00 ч.  

Събота и неделя:  

Почивни дни 

 

Туристически информа-

ционен център,  Троян 

krasivtroyan  


